



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 18/2015. GODINA "B" 3.5.2015.

V. VAZMENA NEDJELJA



Trs bez grana loze ne donosi roda. Grane loze bez trsa su mrtve. Ako je puno grana loze, znamo da uzimaju sok trsu i stoga donose malo roda. Vinogradari stoga podrezuju i čiste loze da bi donijele više roda. Današnje Evandjelje zvuči kao stranica iz priručnika za umijeće vinogradarstva. Isus voli uzimati slike iz svakidašnjice da bi pojasnio duhovni odnos. Isus govori o sebi samom, o svojim učenicima, o tome kako je povezan s njima i oni s njim. Jedva da bi mogla biti snažnija slika. Trs, grane loze, vinogradar: svo troje nerazdvojivo pripadaju zajedno. Tu je najprije vinogradar: Bog, otac Isusov, otac svih ljudi. On je taj svoj jedinstveni trs izložio, njegovao: Isusa, svoga sina, Sina Božjeg, kojeg je poslao u svijet, za nas. Tu je Isus, trs. On nosi loze. One žive iz njega. Bez njega ne ide ništa. To je Isusova jasna poruka. I obratno: bez grana loze nema grožđa. Ono ne raste na trsu, nego na granama loze. Slika je snažna i jasna. Što treba trs? Donijeti rod! Stoga su tu grane loze. Bog želi da donosimo rod. Da naš život ne bude osušen kao odsječena grana loze, koja je najviše korisna za spaljivanje. Stoga nas vinogradar s pravom podrezuje. To može biti izrazito bolno. Ali samo tako ide. Vinogradar misli dobro. To zvuči kao unutarjni, ljubazni poziv, kad Isus kaže: "Ostanite u meni!" I kao utjeha: "Ja ostajem u vama!"

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovime se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Vidimo da Isus ponovno inzistira na ljubavi od njega primljene koja se mora očitovati u dalje darivanu ljubav – u služenju drugima – inače, postaje beskorisna.

„Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu“ – u ovom dinamičnom procesu Božje fuzije Bog samo traži da bude prihvaćen u životu čovjeka kako bi taj isti čovjek „donio mnogo roda.“ Što se više život daruje drugima, to ga više imamo u sebi. Posjeduje se samo ono što se darovalo – što je veći dar života za druge, tim veći je odgovor Božji u našem vlastitom životu. Isus zatim upozorava: „Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne.“ Ovaj izraz je evangelista preuzeo od proroka Ezekielia iz 37. poglavlja. Naime, situaciju u kojoj se nalazi njegov narod prorok vidi kao jednu dolinu punu suhих kostiju što znači narod bez života, bez Duha. Stoga, tko ne ostane u Isusu, tko primljenu ljubav ne dijeli s drugima, ona se suši, postaje beživotna, bez roda. Jer, ponavljam, posjeduje se samo onoliko koliko se daruje. I evo nam Isusove garancije koju smo, nažalost, iskrivili u svakodnevnom govoru. Svima nam je poznata Isusova izreka „što god hoćete, ištite i bit će vam.“ Kada se živi u suradnji s Bogom, kada se čovjekov život temelji u Bogu i stapa s Njim, jedino što će se od Njega moliti jest dar Duha – još jača sposobnost ljubiti druge. A za sve ostalo Otac je taj koji će se pobrinuti. Otac ne odgovara na potrebe ljudi nego im prethodi, a to čovjeku daje sigurnost. I na kraju: „Ovime se proslavlja Otac moj.“ Vjerovalo se da se Boga trebalo proslaviti preko nekih posebnih i velikih djela. Prema Isusu, jedini način kojim se Boga proslavlja jest njegova darovana ljubav koju drugima dijelimo. Ili kako Isus reče: „Ovime se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.“

Dakle, jedini način kojim proslavljamo Boga jest vlastitim životom pokazati samilost, milosrđe, djelatnu ljubav.

SVIBANJ U PRISOJU

Djeca predvođe krunicu u mjesecu svibnju po razredima.

Ponedjeljak: 1. i 2. razred

Utorak: 3. i 4. razred

Srijeda: 5. i 6. razred

Četvrtak: 7. razred

Petak: 8. razred

Subota: 9. razred

Dragi roditelji pošaljite svoju djecu i mlade na molitvu krunice u našu župnu crkvu. Svakodnevno molimo krunicu u čast BDM, svatko je od nas pozvan to činiti. Krunica je spasila kršćane, spašava nas katolike, spasila je hrvatske branitelje a spasava i nas. Imamo vremena za sve i svakoga: za posao, igru, obitelj, televiziju, internet, novine, i drugo; nastojmo naći vremena za Gospu i Isusa, dolazeći moliti krunicu. Najgore je danas i vrijeđa kada netko za nekoga ili nečemu kaže da nemam vremena. Dođimo na susret u Crkvu i podarimo Gospi i Isusu svoje vrijeme.



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 4.5. : (u 17,30 sati)

Za + Anđu, Ivana i Lucu - Mara

Uto.: 5.5.: (u 17,30 sati)

Za + Anicu, Gabru i Jandru Šola - Mate Šola

Sri.: 6.5.: (u 17,30 sati)

Za + rod. Ivu i Matu Banović, + Pavu Drmić i Jozu(ž) i o.p. - Milica Banović

Čet.: 7.5. (u 17, 30)

Za + Cvitana - Marija Šola

Pet.: 8. 5. (u 17,30)

Za + sve pokojne - Drago Kutleša

Sub.: 9.5. (u 17,30):

Za + Perku(m) Ljubičić - Iva Ljubičić Bikić

Ned.: 10.5.: (u 9 sati)

Za + Milicu, Ivu i Iliju Banović - Anica Banović

**NA VI. USKRSNU NEDJELJU SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Copy aparat: Iva Kutleša Mate - 50KM.

Veliki župni printer je zbog loše struje crknuo. Snalazim se za župni list i drugo tiskovine. Cijeli aparat je dosta skup a novi dio za njega košta 1250KM. Molim župljane, ukoliko tko može, da se odazovu da kupimo taj dio da nam Župni list i druge tiskovine i potrebe bude kako treba. Hvala Vam lijepa.

Župnik je uvijek na raspolaganju župljanima za susret, ispovjed, duhovni razgovor. Dobrodošli.

Vjeronauk za krizmanike je utorkom u 15 sati.
Ministransti imaju sastanak subotom u 12i30 sati.

Utorkom: Mladi

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 20 sati.



Ovih dana je umrla Ruža Kutleša i pokopana na groblju Glavičice u Dučiću.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!